



2018浙江省装配式建筑产业千人大会暨高峰论坛

尊敬的_____先生/女士，您好！

您好！您关注的《2018浙江省装配式建筑产业千人大会暨高峰论坛》将于2018年10月在杭州召开。

会议内容

装配式建筑是用预制部品部件在工地装配而成的建筑，与传统施工方法相比，装配式建筑可实现节能、节水、节材、节时、节省人工、大幅减少建筑垃圾和扬尘、环保的目的。发展装配式建筑是建筑业绿色发展、循环发展、低碳发展的主要内容，是稳增长、促改革、调结构的重要手段。在全面推进生态文明建设和加快推进新型城镇化进程中，意义重大而深远。《国务院关于进一步加强对城市规划建设管理工作的若干意见》提出：要按照适用、经济、安全、绿色、美观的要求，坚持市场主导、政府推动，坚持分区推进、逐步推广，坚持顶层设计、协调发展，推动建造方式创新，不断提高装配式建筑在新建建筑中的比例。以京津冀、长三角、珠三角三大城市群为重点推进地区，常住人口超过300万的其他城市为积极推进地区，其余城市为鼓励推进地区，因地制宜发展装配式混凝土结构、钢结构和现代木结构等装配式建筑。

近日，浙江省政府办公厅也出台了《关于加快建筑业改革与发展的实施意见》及《关于加快推进住宅全装修工作的指导意见》指出建筑工业化是我省建筑业转型升级的创新路径，要深化建筑业“放管服”改革，加快推进建筑业转型升级，大力推广装配式建筑和住宅全装修。为鼓励我省开展建筑工业化实践和管理创新，进一步强化建筑工业化推进工作，杭州、宁波、绍兴即将先行先试建筑工业化。可以预见，装配式建筑将是我国及我省建筑业的一次重大机遇与考验，市场前景不可估量。

为响应《国务院关于进一步加强对城市规划建设管理工作的若干意见》和《浙江省人民政府办公厅关于推进绿色建筑和建筑工业化发展的实施意见》有关要求，大力推进绿色建筑发展，促进建筑产业标准化设计、工厂化生产、装配化施工、一体化装修、信息化管理、智能化应用，提高技术水平和工程质量，促进建筑产业转型升级。“2018中国浙江（杭州）国际建筑工业化博览会暨行业千人大会”将于2018年5月8日在杭州白马湖国际会展中心召开，届时将引入及集中展示国内外数百家最前沿的建筑工业化技术及产品。同期召开的“建筑工业化技术及应用论坛”将汇聚全球多个国家及地区的厂商代表及与会嘉宾/学者就装配式内装助推住宅产业转型升级、装配式建筑EPC实践、建筑工

业化全产业链服务、建筑产业现代化解决方案等话题以全球化为视角进行跨地域/跨行业的共话交流，披露行业的未来布局 and 战略部署，引领促进行业健康发展。

会议门票

一、vip票：16800元/位（包含三天展览、两天会议、标准展位一个、1p会刊彩页、资料、茶歇、午餐、前排座位、3人以上享受豪华专车接送服务。）

二、贵宾票：1800元/位（包含两天会议、前排坐席、晚宴、会刊、资料、茶歇、午餐、等费用）

三、普通票：300元/位（包含两天会议费、会刊、茶歇等费用）

此致!

